

Az egész országban szünetel a földműves mezőgazdasági levontók foglalkoztatása

A Levente Hírközpont jelenti: A honvédelmi miniszter rendelkezése az egész országban megszüntették a mezőgazdasági munkásokból, földműves ifjakból álló levontócsapatok foglalkoztatását az ifjúságot a közellátás arcvonalára vetették be és mezői munkára alkalmazzák. A városi iskolai vállalati levontó csapatok földműves ifjait is felmentették a foglalkoztatás alól, és olyan csapatokba osztották be, ahol a kiképzés szünetel.

Aminiszter rendelkezését mindenütt végrehajtották az illetékes járási és városi levontóparancsnokok. Ahol meg valami tisztázatlan kérdés volna, ott az érdekelteknek az illetékes járási és városi parancsnokságokhoz kell fordulni. A földműves levontók elmulasztott kiképzését a mezőgazdasági munkák befejeztével, aratás után június 15-től pótolják.

Talpbőr és ruhanemű juttatásban részesülnek a jó selyemtenyésztők

A kormány a selyemhernyótenyésztéssel foglalkozó lakosság érdekeit messzemenően figyelembe véve a selyemgubó beváltási árát, miként az elmúlt évben is a következőképpen állapította meg: I. osztályú kilogrammja 20 kg-ig 5.- P, azon felül 7. P. II. osztályú kilogrammja 2.50, III. osztályú kilogrammja (hulladék) 0.30.

Tekintettel arra, hogy a selyemhernyótenyésztés napjainkban honvédelmi szolgálatot jelent, továbbá, hogy éppen a selyemtenyésztéssel foglalkozó falusi lakosságnak elsősorban ruhaneműre, textilneműekre és lábbelire van szüksége, a kormány külön jutalomban részesíti azokat, akik a selyemtenyésztésben való fokozottabb részvételükkel az ország különleges érdekeit szolgálják.

Ezért minden egyes olyan tenyésztő, aki több elsőosztályú gubót termel, mint az elmúlt évben, az új tenyésztők közül pedig azok, akik legalább 10 kg. I. osztályú gubót termelnek, jogot nyernek arra, hogy gubóbevéltő állomáshoz legközelebb eső Hangya tiszletben, kizárólag a selyemtenyésztők részére kiutalandó készletből hatósági áron 1 pár cipőre való, valódi talpbőrt vásároljanak. A m. kir. Országos Selyemtenyésztési Felügyelőség által a beváltáskor kiadandó utalványokon pedig fel lesz tüntetve, hogy a talpbőr vásárlására jogosított selyemtenyésztők a talpbőrön kívül még milyen nehezen beszerezhető közszükségleti cikkeket vásárolhatnak.

A kis selyemhernyót és tenyésztéséhez szükséges papírost a tenyésztők ingyen kapják. Az etetéshez szükséges eperialombot a közutakon és köztereken, utcákon álló eperifákról a tenyésztők minden korlátozás nélkül szedhetik. Miután a tenyésztés a napokban több helyen már megkezdődik, a tenyésztésre vállalkozók mielőbb jelentkezzenek a községi selyemtenyésztési felügyelőnél, akinek nevét és lakcímét a községi előjárásnál meg tudhatják.

Zsidó ügyvédek törölték az ügyvédi kamarából

A szegedi ügyvédi kamara legutóbb tartott választmányi ülésén a m. kir. kormány által kiadott rendelet értelmében foglalkozott a rendelet szerint zsidóknak tekintendő ügyvédek törölésének kérdésével és a szarvasi járásból 12 zsidó ügyvédnek rendelte el a törölését és irodáik átvételére gondnokul kinevezte: dr. Keszt Armin részére dr. Janurik Jánost, dr. Fisbein Soma és dr. Böhm József

részére dr. Král Mártont, dr. Gerő Oszkár részére dr. Dörnyei Józsefet, dr. Silberstein Dezsőt, dr. Silberstein Gyula, dr. Donner Tibor és dr. Szemző István részére dr. Salacz Aladárt, dr. Faragó Jenő és dr. Robiczek Jenő részére dr. Dávid Lászlót, dr. Nagy Béla részére dr. Gémes Szilárdot, dr. Wolf Jenő részére dr. Csicsely Mihályt.

A Magyar Élet Pártja hat békéscsaba megyei tisztviselője lemondott tisztségéről

A rendkívüli viszonyok által megokasodott magánügyi teendőkre, részben pedig megrendült egészségi állapotukra hivatkozással, a MÉP alábbi tisztviselői nyújtották be lemondásukat: dr. Bíró Zoltán a MÉP vármegyei alelnöke, vitéz Réthy Béla a MÉP

békéscsabai városi elnöke, dr. Czinkótszky Jemő a MÉP békéscsabai városi elnöke, Moldoványi János a MÉP békéscsabai társelnöke, Arany János a MÉP békéscsabai társelnöke és Szakáll Gyula a MÉP köröstercei titkára.

Fehérmű és ezüstmű mentése

Salgó Miksa zsidó bankigazgató leánya fehérműjének egy részét és hat személyes ezüst evőkészletét egy ládába csomagolva bezártan megörzész végett átadta Marozsy János nyugalmazott adóhivatali főtanácsosnak. A csendőrség följelentés folytán értesült

e vagyon mentéséről s f. hó 1-én megjelent Marozsy János lakásán, ahol a ládát megtalálta és egyben megindította az eljárást Marozsy János és Salgó Miksa ellen. A lefoglalt fehérmű és evőkészlet értéke kb. 10 ezer pengő.

„Szegény zsidó” ékszerei a Macó árkában

Fleischer Bernát helybeli zsidó cipézmester még a tél folyamán arany és ezüst ékszereit két vaskazettában elhelyezve, a Macóban nem messze a csőszháztól az árokpárt oldalába elásta. F. évi április hó 27-én délelőtt Fleischer Bernát kiment a macóba, hogy ékszereit kiássa és biztosabb helyre át szállítsa.

Fleischer Bernát, hogy ékszereit megtegye előbb bittal kaparászot később ásót kért a csősztől, de a csősz ásót nem adott, hanem a

két fiát segítségül adta Fleischernek, közben kislányát elküldte a rendőrségre, Frankó Mihály rendőr megjelent a helyszínen s a megtalált két vaskazettát átszállította csendőrorára. A két vaskazettában volt 63 deka arany és 2 és félkiló ezüst, ezek értéke körülbelül 40 ezer pengő. A csendőrség a leletet lefoglalta s az esetet bejelentette az illetékes hatóságnak. Fleischer Bernát aranyát és ezüstjét elkobozzák, őt pedig internálják.

Rendelet az ipardíjakról

A hivatalos lap szerdai száma közölte az ipardíji miniszter 21.100—1944. Ip. M. számú rendeletét az ipardíjak, valamint a tantervezés, a segédlevél és a mestervizsgálatért fizetendő díjak összegének újabb megállapítása tárgyában. A rendelet az ipardíjak valamint a mestervizsgálatért és a

mestervizsgálatért fizetendő díjak összegét általánosságban az eddigi díjak kétszeresében, a tantervezés és a segédlevél kiállításáért fizetendő díjak összegét pedig általánosságban az eddigi díjknál 40 százalékkal magasabb összegben állapítja meg. A rendelet május 3-án lép hatályba.

ESŐ LESZ! Csináltassa esernyőjét
LITAUSZKY a mestere
Készít, javít, áthúz, divatossá alakít és kész
ernyőket raktáron tart.
Allandóan piactéri műhelyében

Hirek

Istentiszteletek:

A szarvasi ág. hitv. ev. ótemplomban vasárnap délelőtt fél 9 órakor magyarul, az újtemplomban fél 9 óraor tótanyelvű istentiszteletet tartanak.

A rom. kat. templomban vasárnap fél 9 óraor eszentes mise, 10 óraor szentbeszéd, nagymise. Délután 4 óraor ajtatósság. Községekben mise fél 8 óraor.

Rokomátus istentisztelet vasárnap délelőtt 10 órától az Arvákas dűztermében.

— Orvosi hír. Dr. Sinkovics György orvos és fogorvos orvosi rendelőjét II. ker. Szent István u. 72 szám alá helyezte át. (Lampert ház.)

— Halálozás. Az iparostársadalom egyik köztiszteletben álló tagja, a Malomszövetkezet 26. évén át volt főgépésze, Lestyan János 50-ik évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése május 3-án volt áltaiánás részvét mellett.

— Új istentiszteleti sorrend. Vasárnap, május 7-étől a szarvasi evangélikus istentiszteletek sorrendje bizonyos tekintetben megváltozik. A bányai egyházközség püspöke, dr. Raffay Sándor felhívta az összes egyházközségeket hogy tekintettel, az előfordulható légi veszélyre a vasárnap délelőtti istentiszteleteket délelőtt 10 óráig be kell fejezni. E rendelkezés alapján az egyházközség központi bizottsága úgy döntött, hogy az ótemplomban is csak egy istentisztelet lesz s a vasárnap délutáni 6 óras istentisztelet egyenlőre elmaradnak. A vasárnapi istentiszteletek mind a két templomban délelőtt fél 9 óraor kezdődnek. Vasárnap délelőtt fél 9 óraor az ótemplomban magyar és az újtemplomban tótanyelvű istentisztelet lesz. Tehát, amikor az ótemplomban magyar van, akkor, az újtemplomban tót lesz és viszont, ha az újtemplomban magyargyelyen prédikálnak, akkor az ótemplomban tótanyelvű az istentisztelet. Ezen intézkedés a háború tartalmára marad érvényben. A béke beálltával a régi istentiszteleti sorrend lép életbe.

— Tanyai evangélikus istentiszteletek. Az újtemplom két lelkesze, Kiss György és Szepessy Károly, vasárnaponként tanyai körzeteikben rendszeresen megtartják az istentiszteleteket és urvacsorát osztanak. Április 23-án a „Skorka” tanyai iskolában Szepessy Károly hirdette az igét és osztott urvacsorát. Az urvacsorázók 84-en voltak: 22 levante, 29 férfi és 33 asszony. Vasárnap, április 30-án a „Sápszky” tanyai iskolában Kiss György végezte az istentiszteletet. Az urvacsorához 95-en járultak. A népiszkola tanulókkal vasárnapi iskolát tartottak s délután a felnőttek bibliaórán vettek részt. A tanyai istentiszteletek tartását a kinti hívek nagy örömmel fogadják s az istentiszteletek igen látogatottak.

— Pályázot. A Magyarországi Tanítók Eötvös Alapja pályázatot hirdet; a budapesti Tanítók Házában, a Péterffy Sándor Leányotthonban, a keszthelyi Rákos István Fiúinternátusban létesített helyekre; több jutalomdíjra, több segélydíjra és árva nevelési segélyre. A „Szarvasi Helyi Tanítóegyesület” segélyre szoruló és a nevezett helyek elnyerésére igényjogsult tagjai kérvényeiket 1944. évi május hó 21-ig Rohony Pál

ev. tanító, egyesületi elnökhöz adják be, aki készséggel ad felvilágosítást a pályázati feltételekre vonatkozólag. Szarvas, 1944. évi május hó 2. Rokony Pál egyes. elnök.

Zöldhitelt folyósít a Szarvasi Takarékpénztár.

— Ügyeljünk az elsőtétlítésre. A múlt héten alkalmunk volt meggyőződni arról, hogy Szarvason igen sokan vannak olyanok, akik nem igen veszik komolyan az elsőtétlítést. Egyes helyeken az utcai ablakokból kiszűrődik a fény, másutt a folyosókon lévő villanylámpák, ha rövid időre is, de mégis csak megvilágítják az udvart, vagy az utcát, sok helyen a lakóház hátsó falán lévő konyhai, kamrai világító ablakok nincsenek elsőtétlítve. A mostani komoly időkben minden háztulajdonos, minden lakó jól nézze meg házatját és szigorúan, pontosan tartsa be az elsőtétlítés szabályait. Ez ma hazafias kötelesség. Aki pedig ezt a kötelességet nem, vagy csak immel-ámmal teljesíti, arra csapjon le a hatóság és tanítsa meg a kötelesség pontos teljesítésére.

— Nem lesz pénzügyi elengedés. Néhány nap óta, főleg zsidó részről azt a rémhírt próbálták terjeszteni a gazdasági életben, hogy május 1-én lebélyegzik a pengő bankjegyeket. A hírek nyomán egyes helyeken a százpengős bankjegyeket nem akarták elfogadni, sem felváltani. Az Esti Újság kérdést intézett Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszterhez, aki kijelentette, hogy pénzügyi elengedésről szó sincs és ebben a kérdésben azért nem nyilatkozik, mert a hisztériás és bizonyos ólzattal elhízott hírekre, a csattanós másolatot május 2-án láthatja a közönség és meggyőződhetik arról, hogy a kormány ilyen szándékkal egyáltalán nem foglalkozik. A lap hozzáfűzi ehhez a nyilatkozathoz, hogy a dolgozó magyarok, akik kiadnak és bevesznek százpengősöket ne üljenek fel a földalatti aknamunkának, ne vétkezzenek a magyar pénz becsülete és tisztessége ellen, hanem utasítsanak vissza minden ilyen galád támadást és hiresztelést.

— Internálták, mert zsidóval sétált karonfogva. A szombathelyi rendőrkapitányság internálási eljárást indított Horváth Anna 21 éves szombathelyi keresztény leány ellen. Az eljárásra az adott okot, hogy Horváth Anna tüntetés szerűen, a járókelőket megbotránkoztatva, megkülönböztető sárga csillagot viselő zsidó nővel sétált karonfogva. A szombathelyi rendőrség a jövőben is hasonló szigorral akar eljárni azokkal a keresztényekkel szemben, akik zsidókkal barátkoznak.

— Hősi halottak hozzátartozóinak családi házakat építenek a miskolci levették. A Levente Hírközpont jelenti: A miskolci kiegészítő kerületi leveteparancsnoksághoz tartozó járási és városi leveteparancsnokságok levettéi között mozgalom indult, hogy a hősi halottak hozzátartozóinak családi házakat ajándékozzanak. A levették ötlete megmozgatta Miskolc messzi környékének közönségét és a gyűjtésre igen szép összegű adományok érkeztek. Eddig a gyűjtés eredménye 67.345 pengő és 13 fillér. A Levették

Országos Parancsnoka a nemes és áldozatos munkáért dícséretét fejezte ki a gyűjtésben résztvevő levettéknek és lelkes munkájukat példaképpen állította az egész ország levettéi elé. Remélhetőleg idővel sok ilyen családi ház fog épülni, melyek nemcsak a hősi halottak dicső emlékét fogják megőrizni, hanem a levetteintézmény megbecsülését is nagyban emelni fogják.

— Be kell jelenteni a zsidóktól vett rédlókat. A Budapesti Közlöny közli a minisztérium rendelkezését, mely szerint bejelentési kötelezettség terheli mindazokat a zsidókat és nem zsidó személyeket, akik 1944. április 22-ik napja után zsidó, vagy zsidóknak tekintendő személyektől rádióvevőkészüléket bármilyen címen megszereztek.

— Házilátatokat mérgezőt meg a gyújtóbombák foszfora. Nyíregyháza közelében Szakolyi Sándor földbirtokos gazdaságában hirtelen elhullott két malac, több tyúk és kacska. Az állatorvos megállapítása szerint az állatok foszformérgezés áldozatai lettek. A hatóságok megállapították, hogy a vidék felett átrepülő repülőgépek robbanó- és foszforrudacsokát szórtak le. A malacok és baromfiak a fel nem robbant foszforrudacsokból ettek és így pusztultak el.

— Üzenet a frontról. P 979 számú tábori posta útján szüleinek, rokonainak és jó ismerősöknek üdvözlőket küldik Szrnka János zászlós Filyó János C 494 szakaszvezető, Mravik György tizedes, Bakula János és György, Podmaniczki István, Stefancsik János, Hegedűs Péter, Mácsán András, Podjak György, Pekárik István, Surina György, Kusztár György, Ábrahám András, Rómer István, Szebegyinszky Pál, Kolimár Pál és Szakács István honvédek.

D. 306. Varga László tizedes. Jól van. Üdvözli szüleit, testvéreit és rokonait. Szenteszki Tamás üzeni szüleinek, testvéreinek és leány ismerősöknek egészséges, irjanak.

P. 436. Uhljar Mihály, Gráfik Mihály, Uhljar János, Mrena Mátyás, Klimaj Mihály, Figyik Mihály, Nemesényi István, és Medvegy Mihály üdvözlők szüleit és rokonait. Nincs semi bajuk.

F. 881. Sutyinszki Mátyás csókolja feleségét és Manrika kislányát, rokonait ismerőseit köszönti. Egészséges.

C. 494. Zelenák János és Rágyanszki István tizedesek, Filyó János szkv. Sovány János üdvözlők hozzátartozóikat: jól vannak.

A. 552. Patakfalvi Pál szkv. Tomasovszki Mihály, Mucha György Laluska Pál, Kondacs György honvédek jóvánnak üdvözlők hozzátartozóikat, irjanak.

K. 981. Szél Pál üdvözli feleségét és családját, egészséges, levelet vár.

Szekere István mészáros és hentes mester és Laukó István henteskedő köszöntik szüleit, rokonait és a húsparas szakosztály tagjait jól vannak.

— Üzenet a frontra. (H-177-re) Tóth Jánosné és Oszgyán Lászlóné üzenik férjeiknek: jól vannak és levelet várnak.

M. 874. Tusjak Pálné tudatja férjével jól van, levelet vár és csókolja.

Lestyan Jánosnak (Tp. 114) üzeni édesanyja, hogy jól van, kéri hogy a családi segélyről gondoskodjon, mert még nem kapta meg. A civilt ruhát meg küldje haza. Sokszor csókolját: Szülei és testvérei.

— Felhívás. Felhívjuk a szarvasi járási ipartestület kötelekékébe tartozó zsidó származású iparosokat és ipari üzem tulajdonosokat, hogy a m. kir. Iparügyi Miniszter úr 20.500/1944. Ip. m. számú rendelete értelmében adatszolgáltatási kötelezettségeiknek 8 napon belül haladéktalanul tegyenek eleget. A szűkcéges űrlapok a járási ipartestületnél szerezhetők be. Ipt. elnöksége.

— Anyakönyvi hírek. Születtek: Molnár Pál és Molnár Erzsébet leánya Mária, Liska Mihály és Kozsúch Zsuzsanna fia Pál, Hidasi István és Szebegyinszki Mária fia Pál György, Valach István és Molnár Anna leánya Mária, Barcz Pál és Molnár Judit leánya Judit, Uhljar János és Bankó Judit fia János István, Gergulica János és Badi Ilona leánya Lenke Ágnes, Ilona, Gulyás János és Kicska Mária fia András, Demeter János és Varga Judit leánya Judit Erzsébet, Valach Mihály és Bagó Margit fia Mihály, Csonka Imre és Kituljak Anna leánya Mária, Korbel János és Molnár Erzsébet fia András-István, Galáth Mihály és Rácz Anna leánya Anna. Házasságot kötöttek: Sárkány Mihály Bandzal Annával, Varga János Palkov Annával, Vas Sándor Frecska Erzsébettel, Pusztai György-Kálmán Krátki Erzsébet-

Köszönetnyilvánítás

Mindazoknak a rokonoknak ismerősöknek és az ev. tanítói karnak, kik felejtethetetlen jó feleségem, édesanyám, testvéreim és rokonaim

Adamik Istvánné temetésén megjelentek és soha el nem múltó fájdalmukat enyhíteni igyekeztek, ezton mondank hálás köszönetet.

Adamik István és családja

tel. — Elhaltak: Kovács János 43 éves, Simó Mátyás 38 éves, Adamik Istvánné Gaál Karolin 69 é., özv. Bencsik Mihályné Behan Zsuzsanna 57 éves, Benka János 41 éves, Nándori Józsefné Szloszjár Anna 33 éves, Lestyan János 50 éves, Gróf Jánosné Bankó Judit 59 éves, Hipaszky György 65 é., özv. Rómer Mihályné Huszárik Judit 63 éves.

Szarvas nagyközség előljárósága.

Hirdetmény.

Közhírré teszi az előljáróság, hogy a himlőelleni védőoltások I. hó 8-án kettőn d. u. 3 órakor kezdődnek az egészségvédő intézet (a volt Stefánia épület) helyiségeiben. Felhívtnak a szülők, hogy az oltásra kötelezett gyermekeket oda hozzák még abban az esetben is, ha idézést nem kaptak, vagy más helyiségben születtek, de itt tartózkodnak. Folyó hó 8, 9, 10, 11, 12 napján — mindenkor d. u. 3 óráig — beolttatnak azok is, akik a diftéria oltásról lemaradtak, ugyezintén a 12 éves, az iskolák kora bezárása miatt nem oltott — himlőelleni újraoltásra kötelezett elemi iskolai tanulók, továbbá az esetleg tavaly ősszel diftéria ellen be nem oltott volt I. oszt. elemi iskolások.

ELŐJÁRÓSÁG.

Nyilttér

Értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy női kalapszalonomat Brandt Károly házába III. Széchenyi-út 79 szám alá helyeztem át. Frecska Erzsébet női kalapos.

Értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy ugyanott nőiszabó szalonomat megnyitottam.

Rontó Lászlóné női szabó mester.

Értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy ugyanott nőiszabó szalonomat megnyitottam.

Bosztercei szilvából

kisüstön főtt pálinka nagyobb mennyiségben e l e d ő. Megbízott:

dr. Török Gábor

ügyvéd B É K É S.

Nem titok senki előtt,

hogy az ólomzárólt Mauthner féle zöldfejű cukortakarmány

répamag

nagy mennyiségben is kapható

Öltevényi Jánosnál

IV., Vasút-utca 253/1.

Esküvői és alkalmi meghívók,
eljegyzési kártyák, névjegyek,
rőplapok, falragaszok,
valamint üzleti és irodai

nyomtatványok

modern és ízléses kivitelben,
rövid idő alatt készülnek a
MÜLLER-nyomdában
a Turul-Mozgó mögött. Telefon 172.

Testedzés

Turul—NAC II, 7:1 (3:1)

L. o. bajnoki Szarvas vezette: Kován.

A Turul öltözésében új fűt készülődik. Miklós századosnak — a csapat spertszerező elnökének — alkért az Újpestől Darida János nevű kapust igazolni, tudva azt, hogy a csapatnak a bajnokság elnyerése szempontjából a további küzdelmekben egy biztos kezdő kapura lesz szüksége a vole így állt föl a Turul: Darida — Kerekes I. Smagytik — Herczeg, Kerekes II., Komár — Magyar, Horváth II., Károlyi, Horváth I., Sinka. — Kován vezetésével mintegy 1200 néző előtt vonul ki a két csapat. A NAC II. választ és e szerint a Turul az első félidőben szél ellen játszik. — Károlyi indítja el a labdát, azonnal a NAC lép fel támadólag, de Darida kifutással tisztázza a helyzetet. A NAC enyhe fölényt harcol ki, de a Turul védők ellen még szél segítségével sem tud eredményt elérni. A 10. percben Turul támadás gárdája „fűtelt” Horváth II.—Magyar—Károlyi lábán, de a Turul gólzáka kapu mellé durrant. A 16. percben szép jobboldali támadás után Horváth II.—Magyar—Horváth I. lábán megy előre a labda, Horváth II. kiugratja Károlyit, aki megszerzi a hazai csapatnak a vezetést, 1:0. A NAC erőteljes támadásokat vezet, de a Turul védelme — élén az új kapussal — mindent elhárít. A 24. percben egy NAC támadás alkalmával Kerekes II. 11-esét vét és ezzel egyenlítésnek a Váradiak, 1:1. A 27. percben Horváth II-t gáncsolják és a megfűtött Károlyi a balsarokba helyezi, 2:1. A 37. percben Horváth II-t gáncsolják a 16-os oldalvonalán, a szabadrugást ő maga rúgja, Horváth I. fejjel Károlyi elé teszi és ő azonnal nem hibáz 3:1. További Turul fölényről ér véget az első félidő. — Fordulás után a Turul az orkászertől szél segítségével kapujához szorítja ellenfelét és szinte tetszés szerint éri el góljait, melyhez hozzájárul a NAC kapusának ügytelensége is. Az első percben Horváth II.—Magyar—Horváth I. támadás után Károlyihoz kerül a labda, aki nagy gólt rúg az NAC hálszájába (4:1) és alig egy perc múlva Sinka tölcsér kapu mellé löv, majd Károlyi érvénytelen gólt löv. Az 5. percben Magyar Horváth II-nek adja át a labdát a annak lövése a kaputól pattan vissza és ő maga helyezi a hálóba, 5:1, majd két perc múlva 25 méteres szabadrugásból Horváth II. a nap legzesebb gólját lövi a bal alsó sarokba, 6:1. A 20. percben Sinka a Turul 7-ik gólját lövi a tánya magyar kaputól löv. Nagy Turul fölény után Kován a mérkőzés végét jelzi.

Rég nem látott, eredményes játékkal rendezett meg szurkolótáborát a Turul. Megmutatták azt, hogy az utóbbi három gyengébb szereplés csak múló formahanyatlás volt, melyet egy kirobbanó jó játék követelt. A Turul győzelme még ilyen arányban is megérdemelt volt, kár azonban az, hogy a NAC II. — tekintettel a rossz vezetőkötésére — nem tudott a komplet csapatával előjönni és így a játék egy kissé egyoldalú volt. Meglátott a fűt az a nagy akarás, mely fűtötte őket az ózai „8” visszavágására. Darida János bemutatkozása pompásan sikerült. Nagyszerű érzékeléssel nyúl a labda után, helyezkedési és kifutással biztosak. Kerekes I., Kerekes II., Smagytik mind kiválóan szemlélte a NAC támadást. Herczeg és Komár okos és ésszerű labdával tölték a csatársort. Magyar Zoltán mint jobbezés is a legjobbat nyújtotta. Horváth II. nagy tudása mellett ügyessége is csillogott. Károlyin is meglátott, hogy ezuttal komolyan készült a mérkőzésre. Horváth I. az okos, építő és önzetlen csatár mintaképe. Sinka lendülettel és gyorsan játszott. Kován Mihály mintaszereplés vezette a mérkőzést.

Utolsó lthoni bajnoki mérkőzését játsza vasárnap csapatunk a Kondoros TE ellen. E mérkőzés is inkább küzdelmet és harcot ígér, mint a Hunyadi ellen is. Mi bíznunk a fűt lelkesedésében és akkor a szurkoló tábor ismét egy Turul győzelemnek lesz szemtanúja.

A Kerület 18. fordulójának eredményei:

Turul—NAC II. 7:1
NSC—Rokka 1:0
CaSK—GyTK 3:1
GyAC—BiSE 3:2
Hunyadi—KoTE 3:1
OMIK—TLE 2:2

Koszorú, virágcsokor

megrendelhető

Krebs kertészeten
Szentandrási-út Telefon 117

Az I. o. állása:

1. Szarvasi Turul	18	15	—	3	77:26	30
2. Nagyszalonta SC	18	14	1	3	61:39	29
3. Gyulai AC	18	13	2	3	53:32	28
4. Kondorosi TE	18	8	4	5	44:48	20
5. Tótkomlósi LE	18	7	6	5	40:46	20
6. Rokka	18	7	4	6	32:48	20
7. Nagyvárad AC II	17	8	3	5	74:36	19
8. Hunyadi	18	6	3	9	33:38	15
9. Csorvási SK	17	5	3	9	35:43	13
10. Orosházi MTK	18	5	5	10	35:48	11
11. BiSE	18	3	1	13	27:73	7
12. Gyulai TK	18	—	4	13	19:59	4

Leventéink

labdarúgó csapata vasárnap Endrődön játszott bajnoki mérkőzést. Vizontagságos utazás után érkeztek meg a színhelyre fáradtan, összetörve, ami után természetesen gyenge játékkal a lelkes Endrődiektől vereséget szenvedtek 4:2 arányban.

— KÉZILABDA —

A Gimnázium kézilabda csapata vasárnap a Turul mérkőzése után bajnoki mérkőzést játszott a csabacsi levente együttesével. A Gimnázium szép játékkal 8:0 arányban győzedelmeskedett a Csabacsődiek felett. Egyéb eredmények a következők: Kondoros—Szentandrási 10:4, Ócsöd—Mezőtúr 12:3.

Leány kézilabdázóink

válogatottja vasárnap hírvérő mérkőzést játszik a kézilabda bajnokság első osztályában szereplő BUDAPESTI MÁV női csapatával. A mérkőzés elé nagy érdeklődéssel tekint Szarvas sporttársadalma, mert előtérben történik meg Szarvas sportéletében, hogy Budapesti I. osztályú női kézilabda csapat vendégszerepel. Leányaink erős edzéssel készülnek a nagy mérkőzésre és minden bizonnyal elvárható, hogy leányaink ugyanint a közeljövőben Budapesten most is helyt fognak állani és Szarvas kézilabda sportját méltóképpen fogják képviselni. MOVE leányaink válogatottja előre láthatólag a következők lesz: Tímár — Kurdel, Czinkóczi — Valent, Pimiller, Berta — Gyurik. Zvara Tárnyik II., Tárnyik I., Bencsik. Kulcsák — a nagyszerű göldöbe — hanyatló formája miatt a válogatottból ezúton kiharad. A mérkőzés d. u. fél 5-kor a Turul mérkőzés után lesz.

A vasárnapi sportműsor a következőképpen alakul a Horthy Miklós sporttelepen: D. e. fél 10 órakor Kondoros levente—Szarvasi levente labdarúgó mérkőzés, d. u. 2 órakor a fenti két csapat kézilabda mérkőzése, 3 órakor a Turul—KoTF bajnoki összecsapás és fél 5 órakor leányaink hírvérő kézilabda mérkőzése. Mindnégy mérkőzésre egyszer váltott jegy érvényes.

Minden MOVE-Turul tag és szurkoló vegyen egyesületi jelvényt, kapható vasárnap a pénztáraknál.

Felhívjuk a gazdaközönség figyelmét, hogy ezentúl **borjút két hetenként veszünk át**

Ezért érdeke minden eladónak előre érdeklődni a szállítás illetve az átvétel napja iránt.

Felvilágosítással szolgálnak
vitéz Tóth János és Szarka János
kereskedők. 934

Beltelkes lakóház nagy telekkel,
5 hold I. osztályú szántó föld jutányos áron
s ü r g ő s e n e l a d ó k
a Szarvasi Hitelszövetkezetben
Ugyanott a Gazdák Biztosító Szövetkezete képviselője

APRÓHIRDETÉSEK

12 méteres cserepes istálló lebontásból eladó Csabacsődön. Érdeklődni III. kerület 162 (Árvaház mellett) 962

Jókarban lévő mély gyermekkorai eladó I. kerület 2. szám alatt. Érdeklődni a déli-eltől órákban lehet. 952

Iskolai szünet idejére kereskedelmi középiskola III. osztályát végzett leány kereskedelmi üzemből irodai munkát vagy pénztárkezelést vállal. Cím a kiadóban. 963

Tóniszállási legelőből egy járás örökáron eladó. Érdeklődni II. ker. Sár-u. 396. 964

8 hetes malacok eladók. Érdeklődni VII. külkerület 623. 947

Egy teljesen jó női komplekát eladó. II. kerület 108. 946

7 kishold lucernás termése lábbon eladó. Érdeklődni Bárány vaskereskedőnél. 945

Jókarban lévő baba sportkocai eladó. III. kerület 160. 942

Másfél éves verestarka üsző és 8 darab német bárány eladó. Bobvos János Csabacsőd, tanya 96—1. 941

2 drb sáldó eladó. Érdeklődni III. külker. 300 sz. 938

Különbejárható bútorozott szoba kiadó. Érdeklődni lehet III. ker. 192. 913

Völgyvati (Vele) Pálnak II. külker. 218, 1 drb 9 hónapos mangalica kanját engedélyezték. 928

Egy szővőszék eladó. Érdeklődni Nagy Lajos Ócsöd 1099 ház. 926

Eladó egy női és egy férfi kerékpár és egy Csepel segédmotoros kerékpár III. ker. 122 sz. alatt, ugyanott megtekinthetők. 925

Tégla törmelék és lőszerezám eladó. Pull kutyát keresnek megvételre. Krebs kertész. 919

Kijáró tehénre utolsó kiosztási járás kiadó a Szövetkezeti malommal szemben. Jelentkezni I. ker. 414. 915

Urbancsok Jánosnak III. ker. 371 sz. alatt 36 drb angora nyála teljes felszereléssel eladó. 913

Süldő eladó V. külker. 32 sz. alatt. 912

Új gyapjú felöltő 4—6 éves fiú számára eladó. II. ker. 108 szám. 907

Prima háziszéknek, ponyvának való szőtes eladó. Érdeklődni délután 2—5-ig I. k. 285. Deák F. utca. 906

Eladó ötmetet alatt 790 □-l veteményes föld és egy drb gazdasági ponyva. II. ker. Deák Ferenc utca 95. 905

Telefon: 165. **TURUL MOZGÓ** Telefon: 165.

Május 5-én, pénteken; 6-án, szombaton; 7-én, vasárnap; 8-án, hétfőn; 9-én, kedden a magyar filmgyártás hatalmas alkotása a

Fény és árnyék

Két asszony párhuzamosan sodródó élete. Az egyik mélységet, szeretetet keres a másik fényt, pompát, pénzt kerget. Melyik lesz boldogabb a sok hánykódítás után, ezt mutatja be ez a nagyon szép komoly film.

Főszereplők: Ajtay Andor, Bulla Elma, Apáthy Imre, Kiss Manyi.
Kiegészítő-műsor: a Magyar és az UFA világhírű.

Május 10-én, szerdán; 11-én, csütörtökön ALEXANDRE DUMAS világhírű regénye kerül bemutatásra

gróf Monte Christo

Első rész: **AZ II VÁR FOLYJA.**
Főszereplők: Pierre Richard Willm, Michele Alfa, Aimé Clariond.
Kiegészítő-műsor: az Európa híradó.

Zöldhitelt folyósít a Szarvasi Takarékpénztár.

10 méteres épületfa és 950 darab új Bohn-cserép eladó. Deák Imre Békésszent-andrás, Szent István utca 38. 940

Úgyes fiút tanulónak felvesz Korbely Samu szabó. 979

Megvételre keresek egy 100-as segédmotort I. ker. 176. 978

10 drb angora nyúl eladó IV. ker. 202, darabonként is. 977

Eladó 1 drb 3-as Hoffer eke, 1 drb gép után való szerkocsi és 13 méter hosszú vályog épület fehér cseréptetővel, 3 ajtó és ablak lebontásra. III. ker. 208. 976

Három drb kis kecske eladó, érdeklődni Tanya III. ker. 7. 975

Bútorozott szoba kiadó I., Gróf Andrássy utca 151. 974

240 □-l dinnyeföld Nyulzugban eladó. Érdeklődni piac- és vasárnaponként I. ker. 198 szám. 973

III. ker. 253 sz. ház eladó 972

Egy komplet hálószoba bútor és egy öltözőt keveset használt férfi ruha eladó I. ker. 130. 971

Teljesen jó gyapjú női komple kabát eladó. II. ker. 108. 970

Több országos kaptár jó karban és két bődön eladó III. külker. 204. 969

Úgyes fiút tanulónak felvesz Sztrahoszky Márton villanyzerelő, piactér. 968

30 drb angora ketrecakkal eladó, évesek 10 pengő darabja. Krakó 35. 967

Vályog és egy 4 méteres mestergerenda I. ker. Gyóni Géza utca 234 sz. alatt és Krakó 32 sz. alatt egy kütágas és 2 drb kütágas eladó. 965

Textilüzemében jártas frógépeknél tudó keresztény nő elhelyezkedne, kiszolgálónak, pénztárosnak, vagy egyszerűbb könyvelésnek. Cím a kiadóban. 983

Három dupla ablak 130—75 cm eladó Sovány Mihály II. ker. 221 konyhakertész. 982

Dr. Pándi féle 38 holdas körösparti tanárságnak haszonbérbe kiadó. Feltételek megtudhatók dr. Dörnyei József ügyvéd irodájában. 981

2 drb ajtó és különféle bútorok eladók I. ker. 61. 966

Egy kanapé, 2 drb mély fotel, famosdó, régmódú konyhaszekrény, veresnykerékpár, vaskályha, szabad antenna, stand ebédőóra és használt frógép IV. ker. 399 sz. a. (mentőlap mellett) eladó. 980

Sírkövek készítését jutányosan vállalom
DEMETER JÁNOS k e f a r e g o
Új címem II. kerület: Mágocs-utca 490. sz.
Tanácsot felveszek! 958

Elsőrendű szigetelő- és fedőlemezek
a Varga fatelepen kaphatók

Nyomatott Müller Károly könyvnyomdájában, Szarvason.
Telefon: 878.